

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе житель Новокузнецкого района признан виновным в даче взятки**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему жителю Новокузнецкого района, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично, в значительном размере, за совершение заведомо незаконных действий).

Следствием и судом установлено, что осужденный, являясь единственным учредителем и директором ООО «МСТ-Сибирь», действуя из корыстных побуждений в пользу представляемой им организации, в ноябре 2021 года лично дал взятку в виде имущества – массажного кресла, оплатив часть его стоимости, составившей более 255 тыс. рублей, должностному лицу одного из медицинских учреждений города Кемерово за общее покровительство и совершение заведомо незаконных действий в пользу указанной организации – предоставление сведений о нуждаемости медицинского учреждения в медицинских расходных материалах и изделиях, планируемых закупках, а также создание благоприятных условий по заключению договоров поставки.

Вторую часть стоимости имущества оплатил индивидуальный предприниматель, уголовное дело в отношении которого находится в производстве.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев со штрафом в размере 1 млн 277 тыс. рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

10 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1772566>